

ERRATA

Na Revista Psicologia e Saúde, v. 5, n. 2, jul. /dez. 2013, no artigo com o título: “A metodologia qualitativa no estudo do abuso sexual intrafamiliar”, publicado nas páginas 127-135, na página 127:

Onde se lê:

Costa Liana Fortunato Costa;

Leia-se:

Liana Fortunato Costa

Universidade de Brasília